

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування»
першого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 073 Менеджмент
галузь знань 07 Управління та адміністрування
розроблену в Полтавському державному аграрному університеті

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема аграрної, орієнтують заклади вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку, що дозволить їм ефективно вирішувати управлінські завдання на різних рівнях господарювання в умовах динамічного бізнес-середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня, що реалізується в Полтавському державному аграрному університеті за спеціальністю 073 «Менеджмент» містить комплекс документів, складена на підставі стандарту вищої освіти з відповідної спеціальності. Вона визначає зміст, цілі, завдання, очікувані результати та компетенції, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти по завершенню процесу навчання. Зазначена програма розроблена робочою групою Полтавського державного аграрного університету та спрямована на врахування дійсних потреб стейкхолдерів для забезпечення висококваліфікованими фахівцями різних галузей економіки, зокрема і агропродовольчої сфери. Освітньо-професійна програма має мету, очікувані результати, підходи до оцінювання фахівця за спеціальністю. Результати навчання за програмою спрямовані на високий рівень професійної підготовки.

Таким чином, враховуючи вищезазначене, рецензована освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» для здобувачів другого

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» спрямована на підготовку висококваліфікованих здобувачів у сфері управління для різних галузей економіки, і зокрема агропродовольчої сфери рекомендується до впровадження в освітній процес Полтавського державного аграрного університету.

Рецензент:

Завідувач відділу економічних досліджень

Полтавського науково-дослідного
експертно-криміналістичного центру

Міністерства внутрішніх справ України, к.с.п.



Сергій МАРЧИШИНЕЦЬ